SO GIAO DUC VA PAO TAO
THANH PHO HO CHIi MINH
TRUONG THPT HAN THUYEN

HUONG DAN PAP AN CHAM BAI KIEM TRA CUOI KY _HOQC KY Il

A. PHAN TRAC NGHIEM

NAM HOC 2022 — 2023

MON: TOAN - KHOI 11

Phan kiém tra theo hinh thirc trdc nghiém khdach quan gom 20 cau/méi ma de.

1. M3 dé thi 1
MA DE 124
Ghi chu
Cau | Dapdn | Cau | Pap an | Cau | Dap an | Cau | Ddp dn
1 B 11 A 21 31
2 A 12 C 22 32
3 A 13 D 23 33
4 C 14 B 24 34
5 A 15 D 25 35
6 B 16 D 26 36
7 D 17 A 27 37
8 A 18 A 28 38
9 C 19 B 29 39
10 D 20 C 30 40
2. Ma dé thi 2
MA DE 137
Ghi chu
Cau | Dapdn | Cau | Pap dan | Cau | Pap an | Cau | Ddp dn
1 B 11 A 21 31
2 A 12 C 22 32
3 D 13 B 23 33
4 D 14 B 24 34
5 D 15 A 25 35
6 D 16 B 26 36
7 C 17 B 27 37
8 D 18 B 28 38
9 D 19 A 29 39
10 B 20 C 30 40




3. Ma dé thir 3

MA DE 116
Ghi chu
Cau | Dapdn | Cau | Pap an | Cau | DPap an | Cau | Ddp dn
1 D 11 A 21 31
2 A 12 D 22 32
3 B 13 A 23 33
4 D 14 C 24 34
5 D 15 B 25 35
6 D 16 C 26 36
7 B 17 D 27 37
8 D 18 A 28 38
9 B 19 D 29 39
10 C 20 B 30 40
4. M4 @@ thir 4
MA DE 145
Ghi chu
Cau | Dapdn | Cau | Pap an | Cau | Pap an | Cau | Ddp dn
1 A 11 D 21 31
2 12 D 22 32
3 D 13 A 23 33
4 A 14 D 24 34
5 B 15 A 25 35
6 B 16 A 26 36
7 C 17 C 27 37
8 C 18 D 28 38
9 B 19 B 29 39
10 C 20 D 30 40




B. PHAN TU LUAN

Pieém

Luwu y khi chAm

Céu Loi gidi (cAn van tit — ré cac buwéc dwge diém)
Caul
(1 diém) a)y :2x4_%x3 1oJx—5 0.5
Taco y'=8:c> 2 .
! &
b)y = 2sin4x —3cos(5x —1) 0.25
) ) ) ) 0.25
y'=2.4x sind4x —3.5x—1 . cos(bx—1) .
=8cos4x +15sin(5x —1)
Cau2 | Cho ham sb y = x* —4x® +2¢6 dd thi (C). Viét phuong
(d trinh tiép tuyén cua (C) tai diém c6 hoanh d6 bang 1.
Giai:
X, =1l=>y,=-1 0.25
y'l =—4 0.25
Phuong trinh tiép tuyén can tim: y = —4X+3 0.25
Cau 3
(3a)
V& hinh
0.25
a) Chirng minh (SAC) L (SBD)?
BD L AC( duong chéo hinhvudng) 0.25
BD L SA (gt) 0.25
= BD L (SAC)
Ma BD < (SBD)=> (SBD) L (SAC). 0.25
b) Tinh goc gitta (SCD) va (ABCD) ?
SCD,(ABCD) =SDA (giai thich 0.25x2
dling) tan SDA = SA_2_,
AD a
Ongr 0.25
=>SDA ~ 63°26
s 0.25
c) Tinhd(A,(SCD))?
Trong ASAD, v& duong cao AH.
Tacoé: AH L SD, AH L CD
= AH 1 (SCD) 0.25




— d(A,(SCD)) = AH.

12: 12Jr 12:%+%§AH:2[I\E
AH? SA* AD?* 44* a4 5
d(A,(SCD)) = 2a5‘/‘;’

=

0.25
0.25

0.25




